



*"Ответственно заявляю, что народный депутат Игорь Шкиря не имеет отношения к организации каких бы то ни было митингов – ни пророссийских, ни иных", - говорится в сообщении пресс-службы депутата.*

*"То, что в мероприятиях, проходящих в Донецке, принимают участие жители Дзержинска, Горловки и Дебальцево, не означает, что Игорь Шкиря как народный депутат, избранный от этих городов, кого-то и куда-то организывает".*

Кроме того, пресс-секретарь нардепа Лариса Лисняк попросила всех, при возникновении вопросов относительно деятельности народного депутата Игоря Шкири, интересоваться и его точкой зрения.

**"Горловский Медиа Портал"**